

Tahitótfalui Pollack Mihály Általános
Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola

OM Azonosító: 032405



Éves munkaterv
2023-2024-es tanév

Tartalomjegyzék

Bevezető gondolatok

Az alsós munkaközösség éves munkaterve

A felső tagozatos munkaközösségek munkaterve

Különleges bánásmódot igénylő tanulókkal foglalkozó munkaközösség munkaterve

Alapfokú művészeti iskola munkaközösségeinek évesmunkaterve

Legitimáció

Bevezető gondolatok

Iskolánk, a Tahitótfalui Pollack Mihály Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola egy 700 fő feletti tanulóközösség. Az általános iskolai diákjaink száma 7 év alatt 43 %-kal nőtt. A művészeti iskolánk pedig nem csak a tahitótfalui AMI-ba jelentkezők számának növekedése miatt növekedett, hanem annak a 2020. évi döntésnek köszönhetően is, hogy hozzánk csatolták a Zöldsziget Körzeti Iskola AMI-ját 2020-ban. A 4. tanévet kezdjük el így kibővítetten.

Vezetői menedzsmentünk a két általános iskolai igazgatóhelyettes, Matus Klára, aki 2023-ban lett újabb öt évre hosszabbítva és Vaczó Zoltán, aki 3. tanévet kezdi igazgatóhelyettesként. Az Alapfokú Művészeti Iskola intézményegység vezetője Kökényiné Krafcsik Ibolya, aki második tanévet kezdi vezetőként. Vezetői menedzsmentünk tettre kész, szorgalmas, iskoláért elkötelezett vezetőkből áll.

A 2023-24. tanévben a legfontosabb feladat az un. státusztörvény és a Végrehajtási rendeletek (2023. évi LII. törvény a pedagógusok új életpályájáról 401/2023. (VIII. 30.) Korm. rendelete a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény végrehajtásáról) kezelése, a pedagógusok biztatása, megtartása.

A tanulás-tanítás mellett továbbra is célkitűzésünk lesz a módszertani fejlődés, rendkívüli helyzetekre felkészülés, felkészítése a tanári-tanulói közösségünknek.

Tanfelügyeleti intézményi és intézményvezetői ellenőrzésünk lesz 2024-ben, erre is figyelniünk kell, valamint minősítések is zajlanak majd. Átalakulnak a mérések, melyek szinte minden évfolyamra kiterjednek majd, ezek is nagy energiákat fognak megmozgatni az iskolában.

Fontos célkitűzés a közösség összetartása, kölcsönös együttműködés jegyében szülőkkel, kollégákkal, partnerekkel jó viszony, és reméljük sok személyes-csoportos együttléttel járó rendezvényünk, művészeti programjaink, kirándulásunk tud majd megvalósulni az idei tanévben.

Művészeti iskolánk erősítése, kiváló művészeti tanáraink tudásának megmutatása fontos cél Tahitótfalun, Szigetmonostoron. Jó lenne további fellépési, megmutatkozási lehetőségeket is találni.

A matematika tantárgy keretében integráljuk a Matalent, matific és a sakkpalota módszereit a gyerekek matematikai, kommunikációs kompetenciáinak fejlesztését reméljük ezektől.

Kiemelt feladatunk még az idegennyelv tanulás, szeretnénk az Erasmus pályázatba bekapcsolódni az idei tanévtől a sikeresebb nyelvgyakorlás, világ megismerése érdekében.

Másik kiemelt célunk a szülői alapítvány átalakítása, képessé tétele pályázaton indulásra

pl. High Tech SULI pályázaton. Ebbe a folyamatba bevontunk jogász szülőt, de még így is sok időbe, energiába telt a **Tahitótfalui Általános Iskola Gyermekéiért Alapítvány alapidokumentumának módosítása.**

Az idei tanévben tervezett rendezvényeinknél figyelmünk kiterjed arra, hogy iskolánk névadója, Pollack Mihály építész 250 évvel ezelőtt született. Kiemelten figyelünk majd erre a tanév eseményeinek tervezésénél, hiszen nagy büszkeséggel tölt el bennünket, hogy Pollack Mihály nyaralója itt volt Tahitótfalun, és síremléke is itt található.

A tanítás nélküli munkanapunk egyike a Pollack-nap, mely napot idén teljesen a nagy építész emlékének szentelünk. Az idei tanévben is tervezzük kulturális bemutatkozásunkat a Pollack-gálán szülőknek, érdeklődőknek.

Őszintén reméljük, hogy az előttünk álló 180 tanítási napot az iskolában tudjuk tölteni, és tanulóink tudásban, élményekben gazdagodnak ebben a tanévben is.

Jogsabályi háttér

Az éves Munkatervnél a legfontosabb szempont a törvényi háttér figyelembe vétele.

- A 2011. évi CXCV. törvény a nemzeti köznevelésről
- A 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról
- A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet
- 2023. évi LII. törvény a pedagógusok új életpályájáról
- 401/2023. (VIII. 30.) Korm. rendelete a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény végrehajtásáról
- A belügyminiszter 30/2023. (VIII. 22.) BM rendelete a 2023/2024. tanév rendjéről

Minden tanév megkezdése előtt az alapidokumentumok és a községi programok figyelembe vételével alkotjuk meg a tanév munkatervét, így történt ez a 2023-24-es tanév kezdetekor is, amikor az iskola munkatervénél a következő dokumentumokat vettük figyelembe, felülvizsgáltuk, módosítottuk:

- Pedagógia Program,
- Szervezeti. és Működési Szabályzat,
- Házi rend,
- Intézményfejlesztési terv,
- Éves Munkaterv 2022-2023.

Személyi feltételek

Tanári, alkalmazotti létszámunk

Alkalmazotti létszámunk: **48,75 pedagógusstátusz**: az 57 iskolánkba beiratkozó elsőosztályos diákhöz megkaptuk a három osztály engedélyt, így **1 pedagógus státusszal növekedtünk**. A megnövekedett számú SNI-s tanulóhoz (2 év alatt 4-ről 18-ra emelkedett!) kaptunk plusz 0,5 státuszt, így **gyógypedagógus státuszunk 0,5-ről 1-re emelkedett**.

4 irodai státuszunk és 3,5 technikai státuszunk van, ez nem változott.

ÚJ kollégák érkeztek a távozók helyére és az új osztály tanítására:

Szabó Tímea, Szabó-Fige Szilvia és Csereklye Lászlóné Pernyész Éva tanítók érkeztek nevelőtestületünkbe,

Ferbert Csenge testnevelőtanár, akit a gyesen lévő Szűcs Kata Éva helyett vettük fel.

Az AMI-ban Kürtösi Zsolt kinevezett zongoratanár közalkalmazottként folytatja a tanítást, fuvola és népihegedű hangszereket Vácról fogják óraadóként tanítani Fördös Ildikó és Mészáros Tibor.

Négy kollégánk GYES-en van. Kettő kollégánk ment nyugdíjba a közelmúltban: Turóczi Csaba testnevelőtanár, akinek a helyére Dr. Borné Haluska Mariannát vettük fel, Magyarne Rátóti Katalin, aki a tervek szerint felmentési idő letelte után, a második félévben visszatér iskolánkba tanítani.

A három iskolánkból távozó Kolléga munkáját a tantárgyfelosztás átrendezésével, túlmunkával tudjuk megoldani. A gyógypedagógus és matematika-fizika tanári állást folyamatosan hirdetjük, a 3. távozonak megszűnt a változó NAT-tal a tantárgya iskolánkban (a német, 2. idegen nyelv).

Nem találtunk az SNI gyerekek teljes ellátására sajnos még gyógypedagógust, de mivel Biczák Orsolya gyógypedagógus vállalta Dunabogdányból az áttanítást iskolánkba 6 órában, így 18 óra betöltetlen gyógypedagógus állásra keresünk kollégát. **Szolfézsstanításnál lép fel tanárhiányunk még.**

A délutáni napközis, tanulószobai munkát csak úgy tudjuk megoldani, hogy több esetben összevonást alkalmazunk (14 esetben, főleg 9. órában 15.30-16.30-ig időszávban).

A délutáni napközis, tanulószobai munkába bevonjuk a két pedagógiai asszisztensünket is.

Iskolavezetés

Intézményvezető Zakar Ágnes, az iskolai tanulólétszám növekedésével és az SZMSZ módosításával már két iskola igazgatóhelyettes és egy AMI intézményegység-vezető dolgozik iskolánkban. Matus Klára és Vaczó Zoltán József általános iskolai igazgatóhelyettesek, Kökényné Krafcsik Ibolya AMI intézményegység-vezető.

Munkaközösségek

Hat munkaközösség segíti az iskola munkáját, melyeknek vezetőit most is megerősítette a nevelőtestület a Tanévnyitó értekezleten:

- Alsós munkaközösség – Csereklyéné Szenté Ildikó
- Felsősz humán munkaközösség – Lintner Andrea
- Felsősz reál munkaközösség – Fábíán Csaba
- Fejlesztő, különleges bánásmódot igénylő tanulók munkaközössége – Bartis Helga
- Két zenei tanszak, Tahitótfalu és Szigetmonostor telephelyen – Gratzl Erika és Iványi Gáspár

Belőlük áll a V-10, az iskola kibővített Vezetősége, mely üléseit negyedévente illetve szükség szerint tartja.

Tanulói adatok

Beírt tanulóink létszáma az általános iskolában 374 fő, 57 elsőosztályos, más iskolából érkező tanulóink száma 5 és még mindig folyamatos a jelentkezés iskolánkba. Más iskolába távozott 36 fő 8. osztályos, valamennyien középiskolába folytatják tanulmányaikat, és 14 tanuló más iskolába iratkozott.

(Az előző 7 év tanéveleji létszám adatai: 270, 290, 306, 336, 355, 356, 361 tanuló)
Minden általános iskolai évfolyamon kettő osztály van, első évfolyamon három osztály. Iskolánkban kettő tanuló kapta meg az egyéni tanrendre az engedélyt az OH-tól.

Művészeti iskolánkban 353 fő növendék tanul Tahitótfalun és Szigetmonostoron működő AMI-ban összesen.

SNI-s tanulóink száma a tavalyi 12 főről nőtt 18 főre, BTMN-s tanulóink száma a tavalyi évvégi 46-ról 44 főre csökkent.

Ellátásukat a gyógypedagógus, fejlesztő tanárok végzik egyéni és csoportos foglalkozások keretében (Bereginé Deák Krisztina, Biczák Orsolya, Farkasné Szabó Jutka).

Daru Katalint tavaly sikerült felvennünk logopédiai foglalkozásra heti 9 órában.

Bartis Helga iskolapszichológusunk 11 órában, félállásban foglalkozik lelki segélynyújtással; a fejlesztő munkaközösség vezetője.

Hangsúlyt fektetünk a fejlesztő: korrepetáló-felzárkóztató és tehetséggondozó órákra. Felzárkóztató, tehetséggondozó óráink száma csökkent, de bízunk benne, hogy később lehet majd ilyen jellegű tanóránk is.

A 8. évfolyamon felvételi előkészítő foglalkozások zajlanak magyarból és matematikából a sikeres felvételik érdekében.

A tanulmányi eredmények további javulását várjuk a két tanulószobai csoporttól.

A délutáni napközis foglalkozás minden alsó tagozatos osztályban, osztálykeretben tud megvalósulni a tantárgyfelosztás szerint. Az idei tanévben az utolsó napközis óránál összevonást eszközöltünk több esetben, hogy az óraszámokat ne lépjük túl.

Tanév rendje

„A belügyminiszter 30/2023. (VIII. 22.) BM rendelete a 2023/2024. tanév rendjéről”

2. A tanév, a tanítási év

2. § (1) A nevelési-oktatási intézményekben a munkát a tanév, ezen belül a tanítási év keretei között kell megszervezni.

(2) Ha e rendelet másképp nem rendelkezik, a 2023/2024. tanévben a tanítási év első tanítási napja 2023. szeptember 1. (péntek) és utolsó tanítási napja 2024. június 21. (péntek). A tanítási napok száma – a gimnázium, a szakgimnázium és a szakiskola kivételével – valamennyi intézménytípusban száznyolcvan nap.

Iskolai szünetek

6. § (1) Az őszi szünet előtti utolsó tanítási nap 2023. október 27. (péntek), a szünet utáni első tanítási nap 2023. november 6. (hétfő).

(2) A téli szünet előtti utolsó tanítási nap 2023. december 21. (csütörtök), a szünet utáni első tanítási nap 2024. január 8. (hétfő).

(3) A tavaszi szünet előtti utolsó tanítási nap 2024. március 27. (szerda), a szünet utáni első tanítási nap 2024. április 8. (hétfő).

Tanítás nélküli munkanapok

1. Pályaorientációs nap 2023. november 8. szerda

2. Félévi értekezlet 2024. február 2. péntek

3. Pollack-nap 2024. március 27. szerda

4. DÖK nap Június 13. csütörtök

Projektnapok

Múzeumnap 2023. december 14-én

Pénz7 bolhapiac 2024. március 7-én

Egészségnevelési nap 2024. június 18-án

Tematikus tanulmányi kirándulások

Finanszírozás: osztálypénz, alapítványi és önkormányzati támogatás.

Őszi: 2023. szeptember 22. Őrzők napja is

Téli: 2024. február 8. Vajdahunyad vára

Tavaszi: 2024. június 14. osztálykeretben

Kiemelt iskolai programok, ünnepek 2023-24-ben

Augusztus 31-én tanévnyitó ünnepély

Október 6-án Zene világnapja

Tolcsvay László közreműködésével

Október 21-én iskolai majd községi nemzeti ünnep az 1956-os forradalomra emlékezés
/7.évfolyam/

December 14-án és 15-én Adventi zeneiskolai koncert és vásár

/Zeneiskola, SZMK/ Tahitótfalun és Szigetmonostoron

December 21-én Karácsonyi műsor, tanári karácsony

Február 17-én Ifjú Muzsikusok XVII. Kamarazenei Találkozója Tahitótfaluban

Március 7-én Himnusz és Szózat éneklési verseny

Március 7-től pénzügyi témahét

Március 14-én iskolai, 15-én községi nemzeti ünnep az 1848-as forradalomra emlékezés
/6.évfolyam/

Március 25-én Kistérségi Néptánc és Népzene találkozó Szigetmonostoron

Március 27-én Pollack-nap Pollack250

Április 18-19-én Elsős beiratkozás

Április 26-án Pollack-gála – az iskola kulturális seregszemléje, kulturális gálája - fővédnök
Kósa Klára kerámiaművész, díszpolgár

Május 13-án Zöldellő táncgála Szigetmonostoron

Június 6-án Tanári Pedagógus nap

Június 13-án DÖK nap bankett

Június 21-én Ballagási ünnepség

Június 25-én Tanévzáró ünnepély /4. évfolyam/

Június 26-án Pedagóguskirándulás

ÚJDONSÁG:

Művésztanárok koncertje Tahitótfalun és Szigetmonostoron március 21-22-én

TÉRSÉGI rendezvényünk:

Pályaorientációs nap program és szülői értekezlet (3 iskola)és Dunakanyari Ifjú Muzsikusok
Kamarazenei Találkozója (7 iskola)

Értekezletek

Nevelőtestületi:

Augusztus 21-én V-10, Alakuló értekezlet, munka-tűzvédelmi képzés

Augusztus 28-án nevelőtestületi tanévnyitó értekezlet

Január 16-án osztályozó értekezlet

Február 2-án félévi nevelési értekezlet, IFT felülvizsgálata; POK továbbképzés

Június 17-én Osztályozó értekezlet

Június 27-én nevelőtestületi tanévzáró értekezlet

Munkaközösségi, AMI:

Csatolt munkaterv táblázat szerint

Szülői értekezletek – több osztályt érintő

SZMK ülés 2023. szeptember 14-én

Pályaválasztási szülői értekezletek 2023. november 08-án

Negyedik évfolyamos tanulók szüleinek értekezlet 2023. november 13-án

Leendő elsősök szüleinek értekezlet 2023. február 14-15-én

ALSÓS MUNKAKÖZÖSSÉG

ÉVES MUNKATERVE

Összeállította:

Csereklyéné Sente Ildikó munkaközösség-vezető

Tahitótfalu, 2023. szeptember 08.

Az alsós munkaközösség tagjai

Nagy Zoltánné - Szabó-Fige Szilvia 1.a

Szabó Tamásné - Hock-Lupták Réka 1. b

Viplak Katalin - Farkasné Szabó Jutka 1. c

Bötkösné Molnár Éva - Kubanekné Bencze Hajnal 2. a

Balogh Zsolt - Nagy Krisztina - Bötkösné Molnár Éva - Csereklye Lászlóné Pernyész Éva 2. b

Csereklyéné Sente Ildikó – Kissné dr. Czárán Eszter- Csereklye Lászlóné Pernyész Éva 3. a

Kecskés Tímea – Nagy Krisztina 3.b

Kovács László Zoltán – Szabó Tímea 4. a

Bereginé Deák Krisztina – Bóta Ágnes 4. b

Céljaink, feladataink a 2023-24-es tanévre

- Az olvasástanítás, olvasóvá nevelés hatékonyságának fejlesztése.
- A környezeti veszélyek iránti érzékenység fejlesztése a tanulóknál.
- Az egységes pedagógiai munka folyamatosságának biztosítása.
- A tehetséges tanulók fejlesztése, versenyekre való felkészítése.
- A felzárkóztatásra szorulóknak korrepetálása, segítése.
- A tanulók neveltségi szintjének fejlesztése.
- A tanulói fegyelem megszilárdítása

- Az óvodából iskolába való átmenet zökkenőmentessé tétele.
- A szülőkkel való jó kapcsolat megőrzése, tovább erősítése.
- Új alsó tagozatos kollégák munkájának segítése, beilleszkedésük előmozdítása.
- A Szülői Szervezet hatékony működtetése. A szülők bevonása az osztályközösségek, az iskola életébe.
- Az iskola alapítványának segítése, együttműködés vele.
- Az óvodával kialakított jó kapcsolat megőrzése, tovább mélyítése.
- Az alsó tagozatot végzett diákok előmenetelének folyamatos követése.
- Kapcsolattartás a felsős kollégákkal.
- Óralátogatások megszervezése, lebonyolítása, értékelésük.
- A megnövekedett tanulói óraszám ellenére is a nyugodt, harmonikus iskolai élet biztosítása.
- Munkaközösségi értekezletek tervezése, lebonyolítása a hatékonyabb munka érdekében.

Tervezett programjaink

Szeptember

munkaközösségi értekezlet

szülői értekezletek lebonyolítása

papírgyűjtés

őszii tanulmányi kirándulás

tanmenetek leadása, ellenőrzésre

tanulmányi versenyek összegzése, nevezések elindítása

délelőtti, délutáni munkarend kialakítása

Október

népemese napjának megünneplése – Ákombákom bábcsoport előadása: Csizmás kandúr

az aradi vértanúk emléknapja - megemlékezés osztályszinten

az 1. osztályos tanulók felmérése (Difer mérés)

október 23-i megemlékezés - műsor főpróbájának megtekintése

az őszi szünetben felügyeletet igénylő tanulók felmérése

bolyai versenyek lebonyolítása, matematika

November

fogadóóra 4. osztály

Pályaorientációs nap megszervezése

Bolyai versenyek lebonyolítása, anyanyelvi

4. évfolyamon szülői értekezlet

Karácsonyi gyűjtés csángó gyerekeknek

December

Mikulás ünnepség osztálykeretben

karácsonyi műsor – előadja a 3. osztály

téli tanulmányi kirándulás-kézművesnap megszervezése

karácsonyi vásár

Január

alsós vers / prózamondó verseny

félévi osztályozó értekezlet

munkaközösségi értekezlet

Február

szülői értekezletek lebonyolítása

alsós farsang osztálykeretben

téli komplex tanulmányi kirándulás megszervezése

óvodai szülői értekezlet

Bolyai versenyek lebonyolítás, természetismereti

Március

bemutató óra

alsós helyesírási verseny

márc. 15-i ünnepségen való részvétel

a víz világnapja

leendő első osztályos nevelők hospitálása az óvodákban

Pollack-nap

Április

Pollack-gála

Május

fogadóóra 4. osztály

anyák napja osztálykeretben

nagycsoportos óvodások fogadása

Június

tavaszi tanulmányi kirándulás

tanévzáró ünnepség 4. osztály

osztályozó konferencia

A tervezésnél törekedtünk a bevált és gyakorlatban lévő feladatok átvételére, folytatására.

A részletes tervezett programokat az intézmény 2023-24-es munkaterve tartalmazza napi bontásban.

Szülőkkel való kapcsolattartás

Törekszünk arra, hogy a szülőket az iskolai programokról időben tájékoztassuk. Minden osztály e-mail és további netes felületeket használ ennek teljesítésére.

A Kréta rendszer naprakész vezetése kitűzött célunk. A gyermekek tanulmányi előmenetelét ott követhetik a szülők. Nagy hangsúlyt fektetünk arra, hogy a szülők ezt nap mint nap kövessék.

Egyéni megkeresés után a szülővel személyes megbeszélést tartunk.

Tehetséggondozás-felzárkóztatás

A tanulók tanórai differenciált tanítása, foglalkoztatása kiemelt feladatunk.

A meghirdetett tanulmányi versenyeket figyelemmel kísérjük. Az azokra érdemesekre az osztályfőnök, tanító benevezi, felkészíti a gyerekeket.

Helyi helyesírási, vers / prózamondó versenyt rendezünk az alsó tagozaton.

Oktató-nevelő munkánkat pedagógiai asszisztens segíti. Célunk, hogy bevonjuk a tanítási órákon is a gyerekekkel való hatékony tanítási folyamatba.

Törekszünk a fejlesztő pedagógusokkal való szoros együttműködésre a lemaradó gyerekek hatékony kezelése érdekében.

Átmenet a 4. osztályból az 5. osztályba

Célunk, hogy a tehetséges tanulók, akiket az alsó tagozatban minden erőnkkel gondoztunk, iskolánk hírnevét öregbítsék továbbra is. Itt maradjanak iskolánkban felső tagozaton is.

Még az első félév előtt szülői értekezletet tart iskolánk vezetősége a leendő ötödik évfolyam szülőinek. Az osztályfőnök bemutatása mellett itt hangsúlyt kapnak iskolánk erősségei, a csoportbontásos tanórák ismertetése.

3. 4. osztályban már a gyerekek a nagy iskolában vannak, így lehetőséget kapnak az ottani életbe való bekapcsolódásra.

Az iskolai és otthoni tanulás körüli szokásrend kiépítésére nagy hangsúlyt fektetünk. A tanórák alatti, a napközi időben és otthon is fontos a rendszeres tanulás. Ezt a szülők felé hangsúlyozottan közvetítjük. Törekedünk az önálló tanulás kialakítására. A lelkiismeretes otthoni felkészülés fontosságát előtérben tartjuk.

Az egyre önállóbb problémamegoldásra szoktatjuk a gyermekeket.

A FELSŐ TAGOZATOS MUNKAKÖZÖSSÉGEK MUNKATERVE

Összeállította

Fábián Csaba reál-, Lintner Andrea humán-, felső tagozatos munkaközösség vezetők

A tanév cél- és feladatrendszere

A felső tagozaton működő két munkaközösség együttműködésének biztosítása

A felső tagozaton két munkaközösség működik: humán és reál. A két munkaközösség egy munkatervben jeleníti meg a tanév tervezett cél- és feladatrendszerét, jelezve ezzel azt, hogy a tanév végi beszámoló szempontsora csak egy integrált munkaterv megvalósítása által fejthető ki. Az elmúlt tanév tapasztalatait felhasználva törekedünk az együttműködés továbbfejlesztésére, a közös tervezés, a kommunikáció és a szakmai tapasztalatcsere terén.

Általános célkitűzéseink közé tartozik az intézmény által szervezett, valamint településszintű rendezvényeken való megjelenés és magatartás javítása a felső tagozatos diákok tekintetében.

Működik egy Dekorációs munkacsoportnak elnevezett közösség Princzné Bérczi Krisztina és Bádonyi Kinga vezetésével. Célunk e munkacsoporttal való szoros és szervezett együttműködés az intézmény belső tereinek díszítése és a rendezvényeinken használatos dekorációk színvonalának emelése érdekében.

A tanév kiemelt feladatai:

- Pollack Mihály születésének 250. évfordulója – évfordulós programok szervezése „Pollack 250”
- Idegen nyelv tanulásának erősítése:
 - bekapcsolódás az Erasmus pályázatra
 - angol középfokú nyelvvizsgára készülő tanulók segítése.
- High-Tech SULI programban való részvétel.
- Pedagógus, szülő és diák kapcsolat erősítése, konfliktuskezelés, panaszkezelés hatékonyságának javítása.
- Tabletek használatának beépítése a szakmai munkába.
- Audiovizuális eszközök használata, médiaismeret fejlesztése, kisfilmek készítése.

Mérések

2023/2024-es tanévben bemeneti mérések nem, kimeneti mérések márciustól júniusig 4-8. évfolyamon lesznek. Cél az erre való pontos és szakszerű felkészülés, valamint a mérések gördülékeny lebonyolítása. Új mérés a történelem és informatika, kísérleti jelleggel.

A matematika tantárgy tanításában változás történt. A szakos kolléga távozásával átszervezésre került a matematikaoktatás. Hetedik évfolyamon csoportbontásban fog folyni a szakmai munka, amelytől azt várjuk, hogy átláthatóbb, kiszámíthatóbb lesz a felzárkóztatás, a tehetséggondozás és a differenciálás.

A 2021-2022-es tanévben megvalósult a kompetenciamérés eredményeinek alaposabb elemzése. Célunk, hogy ebben a tanévben is a nevelőtestület legyen tudatos és elkötelezett a mérési rendszer iránt. Workshopokat tervezünk rendezni, ahol a pedagógusok megismerkedhetnek a műveltségi területek szerinti elérhető példafeladatokkal.

Továbbtanulás

Cél a 8. osztályosok pályaorientációjának további erősítése, a megvalósult pályaorientációs projektek tapasztalatainak felhasználása:

- a középiskolai felvételi eljárásrend megismertetése a szülőkkel (délutáni előadás keretében az osztályfőnöki munkaközösség-vezető vezetésével)
- szülők és tanulók tájékoztatása (osztályfőnök osztályfőnöki órán és szülői értekezleten, szülőkkel való személyes megbeszélések során)
- pályaorientációs nap szervezése intézményi együttműködés keretében a dunabogdányi és szigetmonostori általános iskolák bevonásával (középiskolák bemutatkozása, szakmák bemutatása meghívott szakemberek segítségével)
- felhívás a középiskolai nyílt napok felkeresésére, honlapjuk folyamatos figyelésére
- osztályfőnöki órák keretében az iskolapszichológus önismereti órákat tart
- pályaorientációs foglalkozások szervezése a váci Király Endre Szakközépiskolában.

Átmenet a 4. osztályból az 5. osztályba

Célkitűzéseink közé tartozik a két osztályközösség megerősítése, az új diákok beilleszkedésének segítése. Feladat az 5. évfolyamos gyerekek számára a tanulási stratégiák kialakítása, a szövegértés kompetencia tudatosítása minden tanórán. A felsős munkaközösségek az osztályfőnökök munkáját segítve tehetnek ezért a legtöbbet.

Továbbra is cél, hogy a jelenlegi negyedik évfolyam tanulói a következő évben is minél nagyobb számban intézményünkben maradjanak. Ezt a célkitűzést a szülőknek közvetítjük: a 4. évfolyamos szülőknek szülői értekezletet tartunk a felső tagozat leendő osztályfőnökeik bemutatása végett még az első félév befejezése előtt.

5Tehetséggondozás

A tehetséggondozás minél több területre való kiterjesztése a tanév feladata.

- csoportbontás 7. évfolyamon képesség szerint matematikából
- szaktárgyi versenyekre való felkészítés és részvétel
- egyéni és csapat sportversenyekre való felkészítés és részvétel
- művészeti versenyekre való felkészítés és részvétel
- a zeneiskola növendékeinek szereplési lehetőség biztosítása
- alap- és középfokú nyelvvizsgára készülés 8. évfolyamon
- az iskola közéletében vállalt feladatokra való felkészítés és támogató környezet kialakítása
- IKT eszközhasználat bővítése
- tabletek használatának bővítése
- választható szakkörök és sportkörök
- A Microsoft Teams rendszer használata „béke”, normál tanítási időben is

A tanulás-tanítás erősödésének éve

Az intézmény kiemelt feladata továbbra is a tanulás és tanítás megerősítése.

Elkészült az Intézményfejlesztési Terv, mely három évre szól. Célja, hogy a tankerületi szint alatti kompetenciamérési eredmény javuljon. Ennek érdekében nyolc célt fogalmaztunk meg. A cselekvési tervek időarányos teljesítése az idei év feladata.

A pedagógiai munkát segítheti a belső továbbképzés: bemutatóóra tartása.

A tanulószobai csoportok átszervezésével célunk a csoportokban zajló szakmai munka magasabb szintre emelése. A délutáni foglalkozásokon a szaktanárok beosztása segíti a minőségi munkát.

A művészeti nevelés terén célunk a tanulók alkotókedvének felkeltése, és a tanulói alkotások minél változatosabb formában történő felhasználása dekorációs célra.

Célunk az élményközpontú oktatás továbbvitele. Tervezzük, hogy 6. évfolyamon kihelyezett honismeret órákat tartunk. Minden felső tagozatos osztály decemberben tananyaghoz kapcsolódó interaktív foglalkozásokon vesz részt Budapesten.

Projektnapot szervezünk a Pénz 7 keretében a pénzügyi tudatosság megerősítése érdekében. Ismét megrendezzük a bolhapiacot.

Nemzeti ünnepeinkről, jeles napokról osztály, iskolai vagy községi szinten megemlékezünk. A közösség megtartó erejét, a nemzethez tartozás érzését továbbra kiemelt célként kezeljük.

Szülőkkel való kapcsolattartás

- A Panaszkezelési eljárásrend használatának tudatosabb alkalmazása.
- A hagyományos kapcsolattartási formák mellett (szülői értekezlet, személyes találkozás, telefon), az online csoportok hatékony működésének fenntartása.
- Az Kréta e-ügyintézés felületének és kiterjedt lehetőségeinek megismertetése a szülőkkel.
- A jól működő gyakorlatok tovább vitele és megerősítése.
- A felső tagozaton a fogadóórák látogatottságának növelése.

A felső tagozatos munkaközösségek 2023/2024-es tervezett feladatait a intézmény Éves munkaterve tartalmazza.

KÜLÖNLEGES BÁNÁSMÓDOT IGÉNYLŐ TANULÓKKAL FOGLALKOZÓ MUNKAKÖZÖSSÉG MUNKATERVE

Összeállította: Bartis Helga, munkaközösség vezető

A munkaközösség tagjai

- Bartis Helga
- Bereginé Deák Kriszta
- Biczák Orsolya
- Daru Katalin
- Farkasné Szabó Jutka

Ellátandó tanulók: 44 BTMN-s, 18 SNI-s tanuló.

Tervezett feladatok

Szeptember

- Munkaközösségi értekezlet
- Ellátandó gyerekek felmérése
- Órendalkotás
- Gyerekek beosztása
- Év végén kontrollvizsgálatra szoruló felmérése
- Pedagógusokkal való konzultáció
- Egyéni fejlesztési tervek elkészítése
- Szülők tájékoztatása gyermekük ellátásáról
- Az utazó gyógypedagógusokkal való együttműködés kialakítása

Október

- Első osztályos tanulók pedagógusaival konzultáció
- Difer létszám felmérése október 13-ig
- Felvételi eljárás során kedvezményben részesített tanulók (pl. többletidő, segédeszköz használat) tájékoztatása a felvételiiről

November

- Difer létszám jelentése OH-nak október 27-ig
- Fogadóóra: november 7.
- Difer mérések lebonyolításának határideje december 8.

December

- Difer eredmények kiértékelése, tapasztalatok levonása, szükséges lépések megtétele
- Egyéni fejlesztési tervek elkészítése
- Frissen érkező szakvélemények feldolgozása
- Ellátás megszervezése

Január

- Felvételiző diákok szakvéleményének átnézése, felvételre vonatkozó javaslatok érvényesítése
- Az aktuális felülvizsgálati kérelmek összeállítása

Február

- Az aktuális felülvizsgálati kérelmek beküldése az illetékes szakértői bizottságokhoz
- Félévi nevelési értekezleten való részvétel, első félév tapasztalatainak összegzése a közismereti kollégákkal

Március

- Munkaközösségi értekezlet

Április

- Fogadóóra: április 22.

Május

- Pedagógusokkal való konzultáció az egyes tanulók, osztályok tanulási tapasztalataival kapcsolatban
- Szakvélemények összeállítása

Június

- Munkaközösségi értekezlet

- Kontrollvizsgálatra váró tanulók névsorának elküldése: Nevelési Tanácsadónak, Beszédvizsgálónak, I.sz. Tanulási Képességet Vizsgáló Bizottságnak
- Az évvégi nevelési értekezleten való részvétel, az egész tanév tapasztalatainak összegzése a közismereti kollégákkal
- Éves beszámoló elkészítése

ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA

MUNKAKÖZÖSSÉGEINEK ÉVES MUNKATERVE

Összeállította: Kökényné Krafcsik Ibolya AMI intézményegység-vezető, Gratzl Erika és Iványi Gáspár munkaközösség vezetők

Az Alapfokú Művészeti Iskola munkaközösség tagjai:

Kökényné Krafcsik Ibolya (szolfézs, AMI intézményegység-vezető)

Gratzl Erika (zongora, Tahitótfalu munkaközösség vezető)

Fördös Ildikó (fuvola)

Kissné dr. Czárán Eszter (hegedű)

Kubusné Verhás Virág (fuvola)

Vida Bernadett (szolfézs)

Herendi Botond (gitár)

Kulcsár Máté (gitár)

Kürtösi Zsolt (zongora)

Mákó Miklós (furulya-trombita)

Petrovity Sándor (gitár)

Iványi Gáspár (gitár, Szigetmonostor munkaközösség vezető)

Füzesséryné Bogár Szilvia (néptánc)

Ritó Angelika (furulya-fuvola)

Tircsi Zsuzsa (szolfézs)

Várbíró Kinga Evelin (tűzzománc)

Mészáros Tibor (népi vonós)

Oravecz György (zongora)

Rebe Attila (furulya-rézfúvós hangszerek)

Urbán Márton (néptánc)

Éliás-Szalay Ágnes (hegedű) – tartósan távol

Gellért Gabriella (gitár) – tartósan távol

Tanulói létszám: 355 fő, ebből hangszeres és szolfézs B tagozatos tanítványaink

Szigetmonostoron:

Dala Kristóf

Hámori Sára

Molnár Simon

Horváth Gellért

Horváth Júlia

Konrád Nelli

Iványi-Gyimesi Mátyás

Gábris Kornél

Árkosi Botond,

Tahitótfaluban:

Csereklye Csenge

Ormándlaki Aisa

Fucskó-Bekker Balázs

Berencz Lili Borostyán

Kökény Jázmin

Magonyi Boglárka

Mocskonyi Magdolna

Kiss Hunor Márton

Biró Róza

Perényi Blanka

Dénes Manka

Kékesi Márton

Marton Szilvia

Varga Miklós Gergely.

Céljaink, feladataink

Az alapfokú művészetoktatás keretein belül lehetőséget biztosítunk a zeneművészet, a képző- és táncművészet iránt érdeklődő tanulók képességeinek kibontakoztatására, fejlesztésére.

A képzés figyelembe veszi az életkori sajátosságokat, a tanulók érdeklődését, illetve egyéni képességükre építve alakítja készségeiket és gyarapítja ismereteiket.

Célunk a két telephely közötti együttműködés megerősítése : közös koncertek, fellépések, kiállítások, iskolai szereplések, községi programokon való részvétel, iskolai versenyek.

Művészeti óráinkon törekszünk az élményszerű oktatásra, kiemelt célunk a közös muzsikálás, táncolás, alkotás szeretetére való nevelés.

Munkánkkal szeretnénk fejleszteni a gyermekek személyiségét, sokoldalúságát, kreativitását és lelki érzékenységüket.

Munkánk fontos, meghatározó területei a felzárkóztatás és tehetséggondozás is: a szerényebb képességű gyerekek is örömeiket leljék a zenével, tánccal, képzőművészettel való foglalkozásban.

Valljuk, hogy a művészeti területeken elért sikerek teljesebbé, boldogabbá tesznek mindenkit.

Fontos, és örömteli feladatunk a zenei pályára készülő növendékek szolfézs, - és hangszeres felkészítése a sikeres Zeneművészeti Szakközépiskolai felvételire. Ebben a tanévben két növendékünk felvételizik.

Idén is szervezünk növendékeinknek külön buszos kirándulást több koncertre, operaelőadásra, és a Magyar Zene Házába.

Koncert-, kiállítás-, és táncelőadás naplóval igyekszünk gyermekeinket ösztönözni a hangversenyeken, táncelőadásokon, kiállításokon való részvételre, vagy azok látogatására.

Éves munkaterv

2023. augusztus 21. Alakuló értekezlet, Munka-, tűzvédelmi képzés

2023. augusztus 23. Munkaközösségi értekezletek

2023. augusztus 28. Tanévnyitó értekezlet, majd AMI Munkaközösségek közös megbeszélése

2023. augusztus 31. Tanévnyitó ünnepély

2023. szeptember 1. első tanítási nap

2023. szeptember 4 - 7. Művészeti iskolai órabeosztások

2023. szeptember 15. AMI előírások felvitelének határideje

2023. szeptember 16. Tahitótfalui Falunap, Tűzzománc Díjkiosztás – Várbíró Kinga

2023. szeptember 19. Koncertnapló - ajándék kirándulás a budapesti Magyar Zene Házába

2023. szeptember 24. vasárnap Szent Mihály napi állatbehajtás – szigetmonostori népi vonósok fellépése

2023. szeptember 29. Tanmenetek összesítése, leadása,
Szigetmonostoron közismereti pedagógus kirándulás miatt tanítás nélküli munkanap

2023. szeptember 30. Operalátogatás (Erkel Színház) – János vitéz

2023. október 2. AMI értekezlet Tahitótfalu

2023. október 3. AMI értekezlet Szigetmonostor,
Zene világnapi koncert Szigetmonostor

2023. október 7. Zene világnapi koncert Tahitótfalu

2023. október 14. szombat Operalátogatás (Operaház) – Spartacus

2023. október 16. AMI első félévi térítési díjak befizetési határideje

2023. október 18. Pályaorientációs nap Szigetmonostoron, tanítás nélküli munkanap

2023. október 20, október 23. Október 23-i ünnepély

2023. október 28 - november 5. Őszi szünet

2023. november 6. AMI munkaközösségi értekezlet Tahitótfalu

2023. november 7. AMI munkaközösségi értekezlet Szigetmonostor

2023. november 8. Pályaorientációs nap Tahitótfalun, tanítás nélküli munkanap

2023. november 15. Koncertlátogatás (Eiffel Műhelyház) – Psalmus 100

2023. november 16. Népdal KiMitTud? Szigetmonostoron

2023. november 25. Operalátogatás (Operaház) – Diótörő

2023. december 3. Advent első vasárnapi koncert a Református templomban – Tahitótfalu

2023. december 4. AMI munkaközösségi értekezlet Tahitótfalu

2023. december 5. AMI munkaközösségi értekezlet Szigetmonostor

2023. december 9. Tahitótfalu Katolikus templom – Művészeti iskolai fellépés
2023. december 11, 12, 13. Karácsonyi kamarazene koncertek Tahitótfalu
2023. december 13. Karácsonyi kamarazene koncertek Szigetmonostor
2023. december 14. Karácsonyi művészpédagógus ünnepség és koncert
Szigetmonostor
2023. december 15. Adventi koncert és vásár a Népházban Tahitótfalu
2023. december 18. Karácsonyi kamarazene koncertek Szigetmonostor
2023. december 21. Tanári Karácsony Tahitótfalu

2023. december 22 – 2024. január 7. Téli szünet

2024. január 8. AMI Munkaközösségi értekezlet Tahitótfalu
2024. január 9. AMI Munkaközösségi értekezlet Szigetmonostor
2024. január 17. AMI félévi osztályozó értekezlet
2024. január 19. Az 1. félév vége
2024. január 25. Félévi Néptánc bemutató Szigetmonostor
2024. január 22-26. Félévi értesítők kiadása

2024. február 2. Félévi nevelési értekezlet
2024. február 5. AMI Munkaközösségi értekezlet Tahitótfalu
2024. február 6. AMI Munkaközösségi értekezlet Szigetmonostor
2024. február 11. vasárnap Operalátogatás (Operaház) Tánc triptichon
2024. február 17. szombat Dunakanyari Ifjú Muzsikusok XVII. Kamarazenei
találkozója Tahitótfalu

2024. március 3. vasárnap Operalátogatás (Operaház) Carmina Burana
2024. március 4. AMI Munkaközösségi értekezlet Tahitótfalu
2024. március 5. AMI Munkaközösségi értekezlet Szigetmonostor
2024. március 7. Himnusz-Szózat éneklési verseny Tahitótfalu
2024. március 14. Március 15-i ünnepély, Himnusz-Szózat éneklési verseny
eredményhirdetés,
2. félévi térítési díj befizetési határidő
2024. március 21. Művészeti iskolai Tanári hangverseny Tahitótfalu
2024. március 22. Művészeti iskolai Tanári hangverseny Szigetmonostor

2024. március 24. Virágvasárnapi koncert a Református templomban Tahitótfalu

2024. március 26. Népdaléneklési verseny Tahitótfalu

2024. március 27. Pollack nap Tahitótfalu

2024. március 28 – április 7. Tavaszi szünet

2024. április 8. AMI Munkaközösségi értekezlet Tahitótfalu

2024. április 9. AMI Munkaközösségi értekezlet Szigetmonostor

2024. április 13. szombat Operalátogatás (Eiffel Műhelyház) Makrancos királylány

2024. április 19. Tanítás nélküli munkanap Szigetmonostoron (általános iskolai akadályverseny miatt)

2024. április 21. vasárnap Szent György napi állatkihajtás – szigetmonostori AMI fellépése

2024. április 26. Pollack gála Tahitótfalu

2024. május 2. Óvodai hangszerbemutató Szigetmonostor, Pócsmegyer

2024. május 3. Óvodai hangszerbemutató Tahitótfalu

2024. május 6. AMI Munkaközösségi értekezlet Tahitótfalu

2024. május 7. AMI Munkaközösségi értekezlet Szigetmonostor, Iskolai hangszerbemutató Szigetmonostor, Pócsmegyer

2024. május 8. Skála-etűdvizsga Tahitótfalu

2024. május 9. Tehetségek koncertje Szigetmonostor

2024. május 13. Zöldellő táncgála Szigetmonostor

2024. május 25. szombat Operalátogatás (Eiffel Műhelyház) KisKalóz

2024. május 27-29. Szolfézs vizsgák Tahitótfaluban és Szigetmonostoron

2024. május 30. Pedagógusnap

2024. május 31. Évzáró Művészeti iskolai koncert Tahitótfalu

2024. június 3. AMI Munkaközösségi értekezlet Tahitótfalu

2024. június 4. AMI Munkaközösségi értekezlet Szigetmonostor

2024. június 3-7. Hangszeres vizsgák Tahitótfaluban és Szigetmonostoron

2024. június 10. Szolfézs alapvizsga Tahitótfalu

2024. június 12. AMI beiratkozás Szigetmonostor
2024. június 12-14. Művészeti iskolai beiratkozás Tahitófalu
2024. június 14. AMI osztályozó konferencia Tahitófalu
2024. június 18. Közismereti pedagógus kirándulás Szigetmonostor

2024. június 21. Ballagás
2024. június 25. AMI tanévzáró ünnepély és bizonyítványosztás
2024. június 26. Tantestületi kirándulás
2024. június 27. Év végi nevelési értekezlet Tahitófalu,
Tanévzáró ünnepély Szigetmonostor

LEGITIMÁCIÓ

A Nevelőtestület a 2023. augusztus 28-i tanévnyitó értekezleten a munkatervet előzetes munkaközöségi megbeszélések, javaslatok beépítése után megismerte, megvitatta és egyhangúan elfogadta.

A Diákönkormányzat a 2023. szeptember 12-i ülésén a munkatervben foglaltakkal egyetértett.

A Szülői munkaközöség és az Intézményi Tanács 2023. szeptember 14-i ülésén megtárgyalta, véleményezte az Éves munkatervet, és az abban foglaltakkal egyetértett.

Tahitótfalu, 2023. szeptember 15.

.....

SZMK elnök

.....

DÖK elnöke

.....

Intézményi tanács elnöke

.....

Intézményvezető

dátum	tanítási hét	tanítási nap száma	programok	felelős	ellenőrzi	egyéb
augusztus						
8. 21.			Alakuló értekezlet 10-13-ig, Munka-, tűzvédelmi képzés	Matus Klára, Kökényné Krafcsik	Zakar Ágnes	
8. 22.					Zakar Ágnes	
8. 23.			Munkaközösségi értekezletek, intézményvezetői tankerületi értekezlet	Munkaközösség-vezetők		Zenei, alsós, felsős, fejlesztő munkaközösség ülése
8. 24.			Órarendkészítés	Matus Klára, Lehoczky Dolli	Zakar Ágnes	
8. 25.			Előkészületek, igazgatói továbbképzés			Igazgatói továbbképzés egész napos
8. 26.						
8. 27.						
8. 28.			Tanévnyitó értekezlet 8.00	Matus Klára, Vaczó Zoltán	Zakar Ágnes	PP módosításának határideje
8. 29.						
8. 30.			Tanteremátadás		Zakar Ágnes	
8. 31.			<i>Tanévnyitó ünnepély 18.00</i>	6. osztályos osztályfőnökök	Zakar Ágnes	<i>beszámoló leadási határideje</i>
szeptember						
9. 1.	1.A	1.	<i>Első tanítási nap, tk osztás, 1. oszt. szülői értekezlet</i>	Osztályfőnökök, Kubanekné B. Hajnal, Bándiné T. Ágnes	Matus Klára	Szülői értekezletek a jövő héten
9. 2.						
9. 3.						
9. 4.	1.A	2.	Felső helyesírási verseny, Szülői értekezletek alsó, felső	magyartanárok		Művészeti iskola - órabeosztások

9. 5.		3.	Tanulás hatékonysága 1. napközi, tanulószoba rendje	napközis, tanulószobás kollégák	Zakar Ágnes, Kökényné Krafcsik Ibolya	Művészeti iskola - órabeosztások tanügyi dokumentumok átnézése, értékelése
9. 6.		4.		osztályfőnökök	Zakar Ágnes	Művészeti iskola - órabeosztások
9. 7.		5.				Művészeti iskola - órabeosztások
9. 8.		6.				
9. 9.						
9. 10.						
9. 11.	2. B	7.	Tanév tanulmányi versenyeinek összegzése, felkészülés tervezése	Vaczó Zoli, Matus Klára	Zakar Ágnes	Bolyai, TITOK stb térségi, zenei versenyek
9. 12.		8.	Éves önértékelési terv elkészítése	önértékelést támogató munkacsoport	Vaczó Zoltán	KÉRDÉS
9. 13.		9.				
9. 14.		10.	SZMK ülés koncertnaplós ajándék kirándulás(AMI)	Zakar Ágnes Gratzl Erika	Zakar Ágnes	Szept. 14-én ajándékkirándulás - Bp Magyar Zeneháza
9. 15.		11.				AMI előírások felvitelének határideje
9. 16.			Díjkiosztás	Várbíró Kinga		
9. 17.						
9. 18.	3.A	12.	a 8. évf. pályaválasztást megalapozó komp. vizsgálata: 09. 19-10. 11.	Matus Klára, Vaczó Zoltán és a 8. ofők	Zakar Ágnes	
9. 19.		13.				
9. 20.		14.	Papírgyűjtés, Felső komplex sportnap	Balogh Zsolt		KÉRDÉS
9. 21.		15.				

9. 22.		16.	Őszi tanulmányi kirándulás	osztályfőnökök	Matus Klára, Vaczó Zoltán	Projekt nap
9. 23.						
9. 24.			Szent Mihály napi állatbehajtás			
9. 25.	4. B	17.				
9. 26.		18.				
9. 27.		19.				
9. 28.		20.				
9. 29.		21.	Tanmenetek leadási határideje Diáksport napja Zene világnapja Tahitótfalu? (délután)	Munkaközösség-vezetők Gratzl Erika	Vaczó Zoltán Kökényné Krafcsik Ibolya	Tanmenetek határideje Tolcsvay László meghívása
9. 30.			operalátogatás: János vitéz (Erkel Színház)	Gratzl Erika		
október						
10. 1.						
10. 2.	5. A	22.	AMI értekezlet (Tahitótfalu)			
10. 3.		23.	Idegen nyelvi olvasóverseny AMI értekezlet (Szigetmonostor) Zene világnapja Szigetmonostoron	Nyelvtanárok K.K. Ibolya	Munkaközösség- vezető	
10. 4.		24.				
10. 5.		25.	13:30-kor Ákombákom bábcsoport alsóban, Népház nagy terme			<i>Intézményvezetői tanfelügyeleti ellenőrzés</i>
10. 6.		26.	Megemlékezés az aradi vértanúkról	Vaczó Zoltán	Zakar Ági	
10. 7.						

10. 8.						
10. 9.	6. B	27.				
10. 10.		28.				
10. 11.		29.				
10. 12.		30.				
10. 13.		31.	Difer létszám felmérése	Fejlesztő munkaközösség	Bartis Helga, Zakar Ágnes	
			Rotary kerékpártúra	Borné Haluska Marianna, Csereklyéné Szente Ildikó	Zakar Ágnes	
10. 14.			Operalátogatás: Spartacus	Gratzl Erika		
10. 15.						
10. 16.	7. A	32.	AMI első féléves térítési díjak befizetésének határideje			
10. 17.		33.				
10. 18.		34.	Az ált. iskola tájékoztatja a 8.-osokat a felvételi eljárás rendjéről (10.31-ig).	Vaczó Zoltán, levél		A 7.-esek szülőit arról, hogy a beiskolázásról közösen kell dönteniük. (10. 31-ig)
10. 19.		35.				
10. 20.		36.	Október 23-i ünnepély	7. évfolyam, Lehoczky Dolli, Lintner Andrea, Gyarmathy Réka	Zakar Ágnes	A középfokú iskolák nyilvánosságra hozzák a honlapjukon a felvételi tájékoztatójukat (10.20-ig)
10. 21.						
10. 22.						
10. 23.			<i>Október 23-i ünnepély</i>			Nemzeti ünnep. Szabadnap
10. 24.	8. B	37.				
10. 25.		38.				
10. 26.		39.				
10. 27.		40.	Difer létszám beküldése			Az őszi szünet előtti utolsó tanítási nap

10. 28.		Őszi szünet: 2023. okt. 28-nov. 5.				
10. 29.						
10. 30.		Őszi szünet: 2023. okt. 28-nov. 5.				
10. 31.						
november						
11. 1.			mindenszentek			
11. 2.						
11. 3.						
11. 4.		Őszi szünet: 2023. okt. 28-nov. 5.				
11. 5.						
11. 6.	9. A	41.	AMI értekezlet (Tahi)			
			Fogadóóra, felsős munkaközösségi értekezlet			
11. 7.		42.	AMI értekezlet (Szm)	Munkaközösség-vezetők	Matus Klára	
11. 8.			Pályaorientációs nap	8. Ofők, felsőfokú oktatás népszerűsítése - Kákonyi R., Ferencz R., Büi Soma, Ziller R.	Fábián Csaba	1. Tanítás nélküli munkanap
11. 9.		43.				
11. 10.		44.				
11. 11.						
11. 12.						
11. 13.	10. B	45.	4. évf. szülői értekezlet	Zakar Ágnes, leendő 5. évf ofők		
11. 14.		46.				
11. 15.		47.	Operalátogatás: Psalmus 100	Gratzl Erika		Az OH közlése a középiskolai írásbeli felv. vizsgát szervező iskolák jegyzékét
11. 16.		48.	Népdal KiMitTud Szigetmonostoron	Iványi Gáspár, Tircsi Zsuzsa, néptánc tanárok	Zakar Ágnes	Intézményi tanfelügyeleti ellenőrzés

11. 17.		49.	Karácsonyi gyűjtés csángó gyerekeknek	Zakar Ágnes	Zakar Ágnes	KEMCSE szervezése
11. 18.						
11. 19.						
11. 20.	11. A	50.				
11. 21.		51.				
11. 22.		52.				
11. 23.		53.				
11. 24.		54.				
11. 25.			Operalátogatás: Diótörő	Gratzl Erika		
11. 26.						
11. 27.	12.B	55.				
11. 28.		56.				
11. 29.		57.				
11. 30.		58.				
december						
12. 1.		59.	Cipősdoboz akció			első osztályosok óvodalátogatása
12. 2.						
12. 3.			<i>Advent első vasárnapja (AMI református templom)</i> <i>Faluház koncert - Szigetmonostor</i>			
12. 4.	13. A	60.	AMI értekezlet (Tahi)	Kökényné Krafcsik Ibolya		
12. 5.		61.	AMI értekezlet (Szm)	Kökényné Krafcsik Ibolya		
12. 6.		62.	Mérések adatszolgáltatási határideje az OH-nak	Matus Klára		
12. 7.		63.				

12. 8.		64.	Difer mérés lebonyolításának határideje, Mikulás buli	Bartis Helga, Matus Klára; Bakay-Szép Lenke	Zakar Ágnes	
12. 9.			Katolikus templom- zeneiskolai szereplés	zenetanárok, Kökényné K. Ibolya		
12. 10.						
12. 11.	14. B	65.	Karácsonyi kamarazene koncert	Gratzl Erika	Kökényné Krafcsik Ibolya	
12. 12.		66.	A bukásra álló tanulók szüleinek tájékoztatása Karácsonyi kamarazene koncert	tanítók, ofők, Gratzl Erika		
12. 13.		67.	Karácsonyi kamarazene koncert Tanszaki koncertek - Szigetmonostor	osztályfőnökök Iványi Gáspár Gratzl Erika	Zakar Ágnes	
12. 14.		68.	Tanulmányi kirándulások Parlament, Terror háza, kézművesnap Tanszaki koncertek - Szigetmonostor			Projekt nap
12. 15.		69.	Adventi koncert és vásár	SZMK, Kökényné Krafcsik Ibolya	Zakar Ágnes	
12. 16.						
12. 17.						
12. 18.	15. A	70.	Tanszaki koncertek - Szigetmonostor	Iványi Gáspár		
12. 19.		71.				
12. 20.		72.				

12. 21.		73.	Karácsonyi műsor 11.00 Népház, Csapatépítés Tanári karácsony szervezése14.00-től	3. oszt. Tanítók; AMI tanárok, Zakar Ágnes		
12. 22.		Téli szünet: 2023. 12.22 - 2024. 01. 07.				
12. 23.						
12. 24.						
12. 25.						
12. 26.						
12. 27.						
12. 28.						
12. 29.						
12. 30.						
12. 31.						
január						
1. 1.		újév				
1. 2.		Téli szünet: 2023.12.22 - 2024.01.07.				
1. 3.						
1. 4.						
1. 5.						
1. 6.						
1. 7.						
1. 8.	16.B	74.	<i>szünet utáni 1. tanítási nap</i> <i>AMI értekezlet (Tahi)</i>	Kökényné Krafcsik Ibolya		
1. 9.		75.	Netfit mérések (01. 09- 05.10.) <i>AMI értekezlet (Szm)</i>	Borné H. Marianna, Ferbert Csenge Kökényné Krafcsik Ibolya	Matus Klára	
1. 10.		76.				
1. 11.		77.				

1. 12.		78.				
1. 13.						
1. 14.						
1. 15.	17. A	79.	Alsós vers és prózamondó verseny	Alsós tanítók	Szente Ildikó	
1. 16.		80.	Félévi osztályozó értekezlet	Munkaközösség-vezetők	Matus Klára	Alsós munkaközösségi értekezlet, munkaközösségek félévi értékelése
1. 17.		81.	AMI osztályozó értekezlet	Iványi Gáspár, Gratzl Erika	Kökényné Krafcsik Ibolya	
1. 18.		82.				
1. 19.		83.	<i>Az 1. félév vége</i>			
az I. félév vége						
1. 20.			<i>Írásbeli felvételi vizsga 10.00, az általános felvételi eljárás kezdete</i> <i>Operalátogatás: Makrancos királyné</i>	8. -os osztályfőnökök <i>Gratzl Erika</i>	<i>Matus Klára</i>	
1. 21.						
1. 22.	18. B	84.				
1. 23.		85.				
1. 24.		86.				
1. 25.		87.	Félévi néptánc bemutató	Iványi Gáspár		<i>Értesítők kiadásának határideje</i>
1. 26.		88.	Fábián Zoltán térségi prózamondó verseny? Félévi értesítők kiadása	Magyartanárok		
1. 27.						
1. 28.						

1. 29.	19.A	89.				
1. 30.		90.	<i>Pótló írásbeli felvételi vizsga</i>			
1. 31.		91.				
február						
2. 1.	19.A	92.	Félévi nevelési értekezlet	Osztályfőnökök	Zakar Ágnes	
2. 2.			Félévi nevelési értekezlet		Zakar Ágnes	Tanítás nélküli munkanap
2. 3.						
2. 4.						
2. 5.	20.B	93.	AMI értekezlet (Tahi)Alsós farsang a héten?	K K Ibolya, Farsang-alsós tanítók		
2. 6.		94.	AMI értekezlet (Szm)	K K Ibolya		
2. 7.		95.	POK továbbképzés	Matus Klára	Zakar Ágnes	
2. 8.		96.	Téli komplex kirándulás	Osztályfőnökök	Matus Klára	projektnap
2. 9.		97.	A középiskolák tájékoztatják a 8.-osokat a kp-i írásbeli felv. eredményéről Felső farsang			
2. 10.						
2. 11.			Operalátogatás: Táncríptichon	Gratzl Erika		
2. 12.	21.A	98.				
2. 13.		99.	Óvodai szülői értekezlet. Első osztályról tájékoztató	Zakar Ágnes , leendő 1. osztályos tanítók		
2. 14.		100.	Óvodai szülői értekezlet	Zakar Ágnes KK Ibolya és Füzesséryné Bogár Szilvia		2. féléves térítési díjak előírása
2. 15.		101.	Duna kupa - leányfoci	Ferbert Csenge, Borné H. Marianna		
2. 16.		102.				

2. 17.			Dunakanyari Ifjú muzsikások XVII. kamarazenei találkozója	zenetanárok	Kökényné K. Ibolya	Zakar Ági
2. 18.						
2. 19.	22. B	103.	Operalátogatás: Don Giovanni	Gratzl Erika		
2. 20.		104.				
2. 21.		105.	a 8.-osok jelentkezési lapjának továbbítása	8. osztályos ofők	Matus Klára	
2. 22.		106.				
2. 23.		107.				
2. 24.						
2. 25.						
2. 26.	23. A	108.	Kommunizmus áldozatainak emléknapja 02.26.	Viplak Kati	Zakar Ágnes	
2. 27.		109.				
2. 28.		110.				
2. 29.		111.				
március						
3. 1.	23. A	112.				óralátogatások AMI
3. 2.						
3. 3.			Operalátogatás: Carmina Burana	Gratzl Erika		
3. 4.	24. B	113.	<i>Pénz7 Pénzügyi témahét03.04-08.</i> <i>AMI értekezlet (Tahi)</i>			2024. 03. 04 - 2024. 03. 20-ig középiskolai szóbeli felvételi vizsgák
3. 5.		114.	<i>AMI értekezlet (Szm)</i>			
3. 6.		115.	kimeneti mérések 03.04-06.03-ig	Matus Klára	Zakar Ágnes	

3. 7.		116.	Himnusz- és Szózaténeklési verseny	Gratzl Erika, Kökényné Krafcsik Ibolya		
3. 8.		117.	Pénzügyi nap, bolhapiac	Munkaközösség-vezetők	Vaczó Zoltán	Projekt nap, bolhapiac
3. 9.						
3. 10.						
3. 11.	25. A	118.	Óvodai szülői értekezlet	Leendő elsős ofők	Zakar Ágnes	
3. 12.		119.	Óvodai szülői értekezlet			
3. 13.		120.				
3. 14.		121.	Nemzeti ünnep	6. évfolyam, Papp Judit, Borné Haluska Marianna, Vaczó Zoltán		2. féléves térítési díj befizetésének határideje (AMI)
3. 15.			Nemzeti ünnep			tanítási szünet
3. 16.						
3. 17.						
3. 18.	26. B	122.	Alsós helyesírási verseny a héten	Alsós tanítók	Csereklyéné Szente Ildikó	
3. 19.		123.				
3. 20.		124.				
3. 21.		125.	Művészeti Iskolai Tanárok koncertje Tahi			
3. 22.		126.	Művészeti Iskolai Tanárok koncertje Szigetmonostor	Matus Klára	Zakar Ágnes	a víz napja
3. 23.						
3. 24.			Virágvasárnap - református templom	Gratzl Erika		
3. 25.	27. A	127.				
3. 26.		128.	Népdalverseny Tahitótfalu	Kissné dr. Czárán Eszter		
3. 27.			Pollack-nap	Pollack 250	Vaczó Zoltán	Tanítás nélküli munkanap
3. 28.						
3. 29.						

3. 30.				<i>Tavaszi szünet: 2024. 03. 28-04.07.</i>	<i>Húsvét: 2024. 03. 31-04. 01.</i>	
3. 31.						
április						
4. 1.		<i>Tavaszi szünet: 2024. 03. 28-2024. 04.07. Húsvét: 2024. 03. 31-04. 01.</i>				
4. 2.						
4. 3.						
4. 4.						
4. 5.						
4. 6.						
4. 7.						
4. 8.	28. B	129.	<i>szünet utáni 1. tanítási nap</i> <i>AMI értekezlet (Tahi)</i>			tanulói adatlapok módosítása 04. 08-10.
4. 9.		130.	<i>Digitális témahét 04.08-12.</i> <i>AMI értekezlet (Szm)</i>	<i>Osztályfőnökök, informatikatanárok</i>	<i>Vaczó Zoltán</i>	
4. 10.		131.				módosított tanulói adatlapok továbbítása
4. 11.		132.				
4. 12.		133.				
4. 13.						
4. 14.						
4. 15.	29. A	134.				
4. 16.		135.	Holokauszt emléknapja	Lehoczky Dolli	Zakar Ágnes	
4. 17.		136.				
4. 18.		137.	<i>Elsős beiratkozás 04. 18-19.</i>			
4. 19.		138.	<i>Elsős beiratkozás 04. 18-19.</i>			
4. 20.						
4. 21.			Szent György napi állatkihajtás			

4. 22.	30. B	139.	Felső munkaközösségi értekezlet, fogadóóra	munkaközösség-vezetők	Matus Klára	
4. 23.		140.	<i>Fenntarthatósági témahét 04. 22-26.</i>			
4. 24.		141.				
4. 25.		142.				
4. 26.		143.	Pollack-gála	AMI, Színjátzó szakkör	Kökényné, Zakar Ágnes	
4. 27.						
4. 28.						
4. 29.	31. A	144.				
4. 30.		145.				
május						
5. 1.			A munka ünnepe			tanítási szünet
5. 2.	31. A	146.	Óvodai hangszerbemutató - Pócsmegyer, Szigetmonostor	Iványi Gáspár, zenetanárok	Kökényné Krafcsik Ibolya	középiskolák megküldik a felvételtől szóló értesítést
5. 3.		147.	Óvodai hangszerbemutató - Tahitótfalu	Gratzl Erika	Kökényné Krafcsik Ibolya	
5. 4.						
5. 5.						
5. 6.	32. B	148.	AMI értekezlet (Tahi)Anyák napja osztálykeretben-Alsó tagozat	Alsós ofók		Rendkívüli felvételi eljárás: 05. 06-augusztus 31.
5. 7.		149.	Ami értekezlet (Szm) Iskolai hangszerbemutató (Pm, Szm)			
5. 8.		150.	skála-etüd vizsga Tahitótfalu			
5. 9.		151.	skála-etüd vizsga			
5. 10.		152.				

5. 11.						
5. 12.						
5. 13.	33. A	153.	Zöldellő táncgála Szigetmonostor	néptánc tanárok		
5. 14.		154.				
5. 15.		155.				
5. 16.		156.				
5. 17.		157.	Nagy csoportos óvodások fogadása	Viplak K. ,Nagy Z.-né, Szabó T.- né		
5. 18.						
5. 19.			<i>Pünkösöd</i>			
5. 20.			<i>Pünkösöd hétfő</i>			
5. 21.	34. B	158.				
5. 22.		159.				
5. 23.		160.				
5. 24.		161.				
5. 25.			Operalátogatás: KisKalóz	Gratzl Erika		
5. 26.						
5. 27.	35. A	162.	Szolfézs vizsgák	Tircsi Zsuzsa, Kökényné Krafcsik Ibolya		
5. 28.		163.	<i>Szolfézs vizsgák</i>	Tircsi Zsuzsa, Kökényné Krafcsik Ibolya		
5. 29.		164.	<i>Szolfézs vizsgák</i>	Tircsi Zsuzsa, Kökényné Krafcsik Ibolya		
5. 30.		165.	Pedagógusnap			
5. 31.		166.	tavaszi művészeti iskolai koncert	Gratzl Erika, Kökényné Krafcsik Ibolya		
167.						
6. 1.						
6. 2.						

6. 3.	36. B	167.	AMI értekezlet Tahi hangszeres vizsgák? Tahi-Szm	KK Ibolya		
6. 4.		168.	Összetartozás napja Hangszeres vizsgák? Tahi-Szm	Zakar Ágnes		
6. 5.		169.	hangszeres vizsgák? Tahi-Szm	Kökényné Krafcsik Ibolya		
6. 6.		170.	hangszeres vizsgák? Tahi-Szm	Kökényné Krafcsik Ibolya		
6. 7.		171.	hangszeres vizsgák? Tahi-Szm	Kökényné Krafcsik Ibolya		
6. 8.						
6. 9.						
6. 10.	37. A	172.	Alapvizsga			
6. 11.		173.	Mérések adminisztrációs határideje 06. 12-ig			
6. 12.		174.	Művészeti iskolai beiratkozás			
6. 13.			DÖK nap, Művészeti iskolai beiratkozás			
6. 14.		175.	Művészeti iskolai beiratkozás, Tavaszi tanulmányi kirándulás AMI osztályozó konferencia			projektnap
6. 15.						
6. 16.						
6. 17.	38. B	176.	osztályozó konferencia			
6. 18.		177.	Egészségnevelési nap			projektnap
6. 19.		178.	Próba			

6. 20.		179.	Ballagás főpróba			
6. 21.		180.	Ballagás			
6. 22.						
6. 23.						
6. 24.			Osztályozó konferencia			
6. 25.			AMI tanévzáró ünnepély és bizonyítványosztás 17:00 Tanévzáró ünnepély és bizonyítványosztás 18:00???????			
6. 26.						Beiratkozás a közép fokú iskolákba
6. 27.			Tantestületi kirándulás		Zakar Ágnes	Beiratkozás a közép fokú iskolákba
6. 28.			Év végi nevelési értekezlet		Zakar Ágnes	Beiratkozás a közép fokú iskolákba
6. 29.						
6. 30.						

				Fix programok		
			a négy tanítás nélküli munkanap	<u>Tanítás nélküli munkanapok:</u>		AMI programok
			szünetek	1. Pályaorientációs nap november 8.szerda		Zeneiskolai térítési díjak okt.15-ig, márc. 15-ig
			szombat	2. Értekezlet február 2., péntek		
			vasárnap, ünnepnap	3. Pollack- nap március 27. szerda	<u>Tanulmányi kirándulások:</u>	Projekt napok: Egészségnevelési nap, Pénz 7, Múzeumnap
			Zakar Ágnes mesterprogramjában szereplő tervek		1. Őszi: szept. 22. 2. Téli: febr. 8.	

					3. Tavasz: jún. 14.	
					<u>Mesterprogram feladatai:</u>	
					1. Bemutatóórák - alsó, felső, AMI, 2. POK továbbképzések „Tanulás tanítása” témájú szakmai műhely, 3. informatikai belső tudásátadások 4. kompetenciamérések kiértékelése	
				POK továbbképzés		
			180 számozott nap			
			sötétlilával jelölve a 2022-23. tanév időpontjai			